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Nombre:

Problemas matemdticos semanales

Curso:

o

Un viaje en avién cuesta 87 €
la iday 91 € la vuelta.
¢Cudnto cuesta el viaje en
avién?

DATOS OPERACION
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En una pecera hay peces
naranjas y amarillos. En
total hay 135. Si 49 peces
son amarillos, 2cudntos
son naranjas?

DATOS OPERACION
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Inés ha comprado 37
pegatinas y ahora tiene
82. ¢Cudntas pegatinas
tenia antes de la compra?
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Edu ha leido 253 pdginas.
Miguel ha leido 88 pdaginas
menos que Edu. 2Cudntas

pdginas leyé Miguel?

©

DATOS OPERACION

U

Q

Un paquete de clips
contiene 76 unidades.
¢Cudntos clips habré
en 7 paquetes?

N

DATOS OPERRACION

U
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